KETTLER

Air Fold

MepeyeHb KOMNNEKTYOLLNX

Ne OnucaHue Cneundukauus Kon-Bo Ne OnucaHue Cneuundmkaumns Kon-Bo
1 TPEHVPOBOYHbIV KOMMbIOTEP 1 64 [aiika M6xP1.0xT4.0 1
2 BarnyLka 2 65 LLlan6a HeltnoHoBas PAG 1
3 Kabenb ceHcopa 2 66 LLlaii6a d6.5xD14xT1.0 1
4 Camopes ST3.5x20 2 67 ["alika camoKOHTpsLLasCs M6xP1.0xT5.5 1
5 [Oaryuk nynsca 2 68 Koxyx npasbiii 1
6 MopyueHb 1 69 [aiika caMOoKOHTpALasca M6xP1.0xT5.5 4
7 Onnetka nopyyHs 2 70 LLla6a rposepHas d6IxT1.6 4
8 BTynka ckonbasias 1 7 LLkns PA66 D260 1
9 BonT ¢ BHYyTpeHHUM MB8xP1.25x16 14 T2 Ocb WwknBa 1
LECTNIPAHHKOM 73 CepaeyHuk Kpyribii 1
10 LLlai6a nsorHyTas d8xD19xT2.0 22 74 PeMeHb NPUBOAHOM 1
1| Perynsrop Harpyskn ! 75 | Hexbolt M6xP10x16 4
12| Croikanopyda ! 76 | Hexnut MIOXP1.25xT10 2
13 3arnyLuika nopyyHst BEPXHEro 2 77 Sarnywka waryka >
14 MopyyeHb BepxHUii nesbli 1 78 Konnauok >
5 OnneTka nopy4Ha BepxHero 2 79 [lalika camoKOHTpsALLascs 9/16"-20XT741 1
16 Mopy4eHb BepxHWii Npasbiit 1 20 Wary npassiit 1
17| BonT c BHyTpeHHIM M8xP125x16 8 81 | BontceHyTpeHHIM 9/16"20xD16x114.5LxS22.8L,RH 1
LECTNIPAHHIKOM LLIECTUTPAHHIKOM
18| Brynka PAG d8xD38xT2.0 2 82 | Hexbolt M1OXP15x48LxS15 1
19 Brynka PAB+Mo0S2 6 83 Brynka PAGG d6 >
20 Lllaii6a BonHoBas d19.56xD30xT0.3 2 84 POMNK HaTAXHON 1
2 Ocb LeHTpankHad D12x280 | 85 ["alika camoKOHTPsLLAACs M10xP1.5xT8.0 1
22 Kabenb ceHcopa BEPXHU 1 36 Camopes ST42¢16 g
23 laika M8xP1.25x18 87 Camopes ST3.9x50 1
24 Ponuku TpaHcnopTUPOBOYHbIE 88 Manew ABS 5
nepegHvie
25 Onopa nepegHss 1 89 Drikcatop pve !
6 Caniopes STa5x12 > 90 Duikcatop ceHcopa PP 1
27 TpocC perynvMpoBKu Harpysku 1 ot E(;ZTTSI_ZZC’?:KZT\:IM MExP1.0x16 4
HVXHUN
28 Maxosuk 8«r 1 92 Bryna
29 KonbLo ctonopHoe d9.3xD11.5xT1.0 1 93 Brynka nnactukosan PAGMoS2 4
30 | Monumnmnk 6300-2RS 1 94 | Onopanepanvinesas !
31 | Mopuwmnmnk 6000-2RS 2 9 | Samyuka ABSDS4 2
3 Ot MaxoBNKa | 96 Mepanb nesas PP 1
33 KonbLo ynnotHutensHoe d10xD13x2T,SBR 1 o Sarnyuwika Koxyxa npasoro pve !
34 Tata 3/826x138 > 98 Pbiyar ponuka nesoro 1
35 | ramca 3/8"26xT70 2 99 | Bryna PAG*MoS2 4
36 Flopyders kLl nesuit ] 100 MnactvuHa onopbl neganui 1
37 BonT ¢ BHyTPEeHHUM M8xP1.25x60LxS20 2 1o Brynka ckonesawan PP+Mos2 4
LWIECTUrPaHHIKOM 102 Sarnywka TPE 2
38 lait6a d8xD19xT2.0 12 103 Bont ¢ BHYTpeHHUM M10xP1.5x20 4
39 ["alika camMoKOHTpsLLasCs M8xP1.25xT7.0 4 WECTMTPAHRIKOM
40 MopyyeHb HUXHW NpaBblit 1 104 Larica d10xD20xT20 4
41| Bontcenympertm 9/16™20xD16x114.5LxS22.8L,LH 1 105 | Konbuo cronoproe d188xD16.8:T10 4
LIECTUrPaHHIKOM 106 Ponuk pblyara 2
42 BTysika nopyuHst HUKHero PAG 4 107 MoawunHmkK 600222 4
43 KpoHwTeinH 2 108 Ocb ponuka 2
44 BONT ¢ BHYTPEHHIM M8xP1.25x53LxS11 2 109 Uari6a BonHosas D15 2
wecThrpaHHkom 10 MnacTiHa onopbl 4
45 LLlain6a d9.2xD19xT2.0 4 1M Onopa 4
46 Brynka PAG+MoS2 4 12 BOMT G BHYTPEHHUM M4xPO.7x10 2
47 Lllaii6a BonHoBas d17.5xD25xT0.3 4 LeCTMrpaHHNKoM
48 BONT ¢ BHYTPEHHIM M8xP1.25x20 8 13 Onopa sapHss 1
wecrnrpaHHukom 14 3aaHas HanpasnaoLWwasn 1
49 Kabenb ceHcopa HUXHWI 1 15 Camopes ST4.2x16 4
50 UaTyH neseiit 1 16 OrpaHu4nTenb PONVKa N1eBoro 2
51 [aiika caMOoKOHTpALLaACa 9/16"20x71T-LH 1 17 OrpaHuunTenb PONVKa NPaBOro 2
52 Llai6a d15xD22xT2.0 2 18 Mepans npasas 1
53 Sarnywka pvC 1 19 Onopa neganv npasas 1
54 Koxyx nesbii ABS 1 120 Pbiyar ponuka npasoro 1
55 | Moawmnhvnk 6004-2RS 2 21 | Wai6a d20.3xD30XT05 1
56 | Pamaoctiostan | 122 | Waii6a sontosas d205xD30xT0.3 1
57 Konbuo ynnotHutensHoe d18.5xD22.5xT1.0 2 123 LWai6a d8xD38xT2.0 2
58 ["alika camokoHTpALIascs MB8xP1.25xT7.0 1 124 BuHT M5x12 4
59 | WatiGa d8xD19xT2.0 | 125 | Kniow poxkossiii 131519 1
60 Hex bolt M8xP1.25x55L.xS17 1 126 Kniod LecTUrparHbir 6mm 1
61 Marnut 8 cGope 1 127 Kritoy LecTurparHbiii 5mm 2
62 MpyxuHa 1 128 PykosTka 1
63 Hex bolt M6xP1.0x55 1 129 Camopes ST2.9x12 4



Air Fold

MopeTanbHasa cxema TpéHaxepa




